التصديق الإلكتروني من المبادرات التقنية لوزارة التربية والتعليم لتحقيق أهداف الحكومة الإلكترونيّة؛ إذ يضع البنية الأساسيّة اللازمة للجهات الحكومية لتوفير الخدمات الإلكترونية بما من شأنه رفع فاعلية الحكومة وتسهيل المعاملات على المواطنين والمقيمين، كما يسهم في رفع مستوى الأمن والمصداقيّة في التعاملات الإلكترونية؛ إذا يعتبر التصديق الإلكتروني الحل التقني الذي يساعد مستخدمي الإنترنت على تبادل المعلومات بأمان وسرية عن طريق استخدام الهوية الإلكترونية، والهواتف النقالة كما يسهل على مستخدمي الوزارة التعرف على الخدمات المقدمة لهم دون الحاجة إالى التوجه إلى مقر تقديم الخدمة

ويهدف مركز التصديق الإلكتروني إلى توفير تقنيات آمنة لتوثيق المعلومات وتصديقها إلكترونيًّا، وتحديد هوية المستخدمين والمصادقة عليها، والتوقيع على جميع المعاملات إلكترونيًّا من خلال استخدام الهوية الإلكترونية.

وتعنى مبادرة التصديق الإلكتروني بما يلي:
1. تقديم خدمات التصديق بما يتوافق مع سياسات، ومتطلبات، واتفاقيّات المؤسسات الحكومية.

2. توفير إمكانية الإنضمام إلى مبادرة التصديق الإلكتروني بصفة مقدم خدمات تصديق إلكترونى، أو جهة تسجيل المستخدمين.

3. تأمين الاتصال بين السيرفرات والعملاء.

ويوفر مشروع التصديق الإلكتروني الخدمات الأساسية التالية:

· التحقّق من الهويّة: تتم الطريقة التقليدية للتحقق من الهوية في موقع البوابة التعليمية من خلال إدخال اسم المستخدم وكلمة المرور. 
· التوقيع الإلكترونيّ: يُمكن لأي متصفح استخدام هذه الميزة لتوقيع أي شهادة إلكترونيًّا في أي وقت. ويُمكن للمستخدم التوقيع باستخدام الهويّة الإلكترونيّة أو الهاتف النقّال أو الرمز.

· التشفير: وهي عملية تشفير المعلومات؛ بحيث يُمكن للأطراف المصرح لها فقط قراءة البيانات، وقام مركز التصديق الإلكتروني بتفعيل هذ الخدمة لحفظ المعلومات.
لمزيد من المعلومات عن التصديق الإلكتروني من المصدر اضغط هنا 
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ADAPT THIS POLICY TO SUIT YOUR WORKPLACE



